



PONEDJELJAK 18.9.	nema sv. mise
UTORAK 19.9.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 20.9.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 21.9. Sv. Matej evanđelista	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 22.9.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 23.9.	nema sv. mise Izlet ministranata i zбора mladih
25. NEDJELJA KROZ GODINU 24.9.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je nedjelja župnog Caritasa. Poslije mise skupljamo za potrebite naše župe.
- **Župni ured** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati
- Za hitne slučajeve možete nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br. mobitela: 099/5912-192
- Kao župa, želimo nagraditi naše ministrante i članove zбора mladih za njihov trud i služenje. U subotu za njih organiziramo **izlet na Žumberak**. Polazak je u 8.00 sati, a povratak u 17.00h. Oni koji idu, trebaju se prijaviti do utorka!
- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo **brošuru** u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.
- Još uvijek možete nabaviti i **proizvode Župnog Caritasa**, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

24. NEDJELJA kroz godinu
Nedjelja, 17. rujan 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 51



Praštanje-jaka molitva ozdravljenja!

Prvo čitanje: Sir 27, 30-28,7

Mržnja i srdžba jednako su gnusne, i grešan ih čovjek obje u sebi nosi.

Tko se osvećuje, njemu se Gospod osvećuje i dobro pazi na grijehe njegove. Oprosti nepravdu svomemu blišnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti. Ako čovjek goji mržnju na drugoga, kako može od Gospoda tražiti ozdravljenje? Kad s čovjekom sličnim sebi nema milosrđa, kako može moliti se za svoje grijehe?

Evangelje: Mt 18, 21-35

U ono vrijeme pristupi Petar k Isusu i reče: "Gospodine, **koliko puta da oprostim bratu svomu** ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?" Kaže mu Isus: "Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam." "Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprostio. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vrati ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga." "Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavije gospodar. Tada ga gospodar dozva i reče mu: '**Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?**' I gospodar ga, **rasrđen, preda mučiteljima** dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprostio svomu bratu."

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Isus nas danas uči umijeću opraštanja. Svi smo mi često povrijeđeni i ranjeni od drugih. Oprostimo puno puta. Ali onda dođemo u situaciju da se pitamo: “**ima li smisla i dalje opraštati? Dokle???**” S tim pitanjem je Petar došao k Isusu, te pita **gdje je granica** praštanja, koliko puta da oprostimo bratu svome? Sedam puta? A Isus: “Ne sedam puta, nego **70 x 7!**” **A to znači: uvijek!!** Nama se teško s tim složiti, jer mislimo da, ako oprostimo, da time dozvoljavamo drugima da nas i dalje povređuju. No, nije tako!

U Očenašu molimo: “**Oče, otpusti nam duge naše kako i mi otpuštamo** dužnicima našim.” Nama je, često, teško oprostiti, pa bi bolje bilo: “Oče, oprostimo nam duge naše, ali - ne kako mi opraštamo, jer tada - jao si ga nama!” **Mi ne opraštamo, i zato Bog ne može oprostiti nama.** Ako ne oprostimo, onda u svom srcu **zadržavamo zlo** koje nam je netko nanio, a k tome i mržnju, povrijeđenost, ljutnju i gorčinu. To je otrov koji nas ubija! I još k tome: zadržavamo **svoje dugove**, jer nam Bog ne može oprostiti, budući da on oprašta nama kako mi opraštamo drugima.

Zato je važno razumjeti danas: opraštanje nije toliko radi drugih, nego radi tebe samog! Nepraštanjem **vežemo uz sebe tuđe zlo**, te se oslobađaju duhovi mučitelji koji nas razaraju! Ako u srcu nosiš nepraštanje i mržnju, to te **razara na 3 područja**: 1. na duhovnom: odvaja te od Boga (Bog i mržnja ne idu zajedno); 2. na psihičkom (tjeskoba, razočaranje, gorčina.); 3. na tjelesnom: uzrok su mnogim bolestima: proizvode rak, kolitis, probleme sa srcem, tlakom, artritis, itd. Vrijedi poslovice: **oprosti ili se razboli!** Božji odgovor na tuđu povredu je: praštanje. **Kad oprostiš, tada tuđe zlo nema snagu nad tobom**, mora se vratiti. A Bog se može boriti za tebe. Ako ne oprostiš, u sebi gajiš otrov koji te odvaja od Boga, pa će te uništiti. **Ne možeš mrziti i uživati u životu.** Praštanje je jedno od **najjačih molitava ozdravljenja!** Kad praštaš, Božji lijek počinje djelovati u tvom životu!

Mudrost života

Nepraštanje, srdžba, mržnja, razočaranje, gorčina - otrov su koji truje tvoje srce. Ako ih podržavaš u sebi, one isišu iz tebe život, životnu snagu i radost. Učine da tvoje srce prestane rasti! **Želiš li biti slobodan od toga?** Oprosti - i te zle stvari će otpasti, a Bog će se boriti za tvoju stvar!

“Lud je čovjek koji se nije u stanju rasrditi. No, mudar je onaj koji ne želi ostati srdit!”

Molimo zajedno

Isuse, slavim Te kao svoga Boga, svoga Stvoritelja i Otkupitelja.

Čujem Tvoj poziv na da Tvoju ljubav uzvratim ljubavlju.

Darujem Ti svoje srce, sve svoje boli i radosti, uspone i padove, svu nepravdu i gorčinu koju nosim u sebi, sva neopraštanja i udaljenosti od Tebe. Oprosti!!!

Oprosti moju nevjeru, nemar i ravnodušnost!

Oprosti što Te često ne opažam u događajima svog života, što je moja volja jača od pouzdanja u Tvoje vodstvo.

Oprosti što moje misli nisu Tvoje misli, a moji su putovi prečesto stranputice.

Oprosti što mi zamjeranje i ljutnja obuzmu dušu kad nije sve po mojoj želji.

Oprosti sve moje nemarnosti u obitelji, poslu, u međuljudskim odnosima.

Oprosti, Gospodine, oprosti!

Primjeri privlače

Lula mira - priča o opraštanju

Stari je mudri Indijanac davao savjete mladićima svojega plemena: Kad se jako srdiš na nekoga koji te smrtno uvrijedio i odlučiš dignuti ruku na njega, prije nego to učiniš, napuni dobro svoju lulu i sjedni.

Kad ispušiš prvu lulu, primijetit ćeš da je smrt prejaka kazna za počinjenu uvredu.

Tada će ti se učiniti dovoljnim da pljuneš u neprijatelja.

No, prije toga sjedni, napuni ponovno lulu duhanom i propuši je do kraja.

Osjetit ćeš kako je pljuvanje pretjerano, pa će ti biti dovoljno reći nekoliko oštrih riječi prijekora.

Dobro, to nije puno, ali i prije toga uzmi još jednom lulu u ustai kad je dovršiš, **OSJETIT ĆEŠ KAKO JE NAJBOLJE OTIĆI I POMIRITI SE S ONIM ČOVJEKOM.**

iz Priče o pahuljici –
Ljudevit Anton Maračić



Život u obitelji

Budi srdačna osoba

1. Nastoj život uvijek promatrati s radosne strane, kako bi i druge ljude zarazio radošću.

2. Nastoj se uvijek smiješiti, ali ne samo kutom usana, nego čitavom svojom osobom - prije svega srcem.

3 U svakom čovjeku traži najprije ono što je dobro.

4. Nastoj ne gledati ono što je negativno kod čovjeka. Ako moraš negativno korigirati kod drugoga, uvijek to čini dobrohotno, strpljivo te s mnogo razumijevanja i istančanosti.

5. Uvijek poštuji mišljenje, stajališta i uvjerenja drugih. To ne znači da se ti s time slažeš, ali poštuju.

6. Puštaj druge da govore i slušaj ih pažljivo.

7. Odreci se svoga prava, ako ti to savjest dozvoljava. “Gram ljubavi bolji je od tone pravde”.

8. Uvijek priznaj svoje pogreške, a ako treba moli i za oprostjenje.

9. Ako ikako možeš, izbjegavaj riječ “NE”, osobito ako te nešto mole. Ako nešto moraš odbiti, nastoj da to nikad ne bude nedostatak spremnosti.

10. Trudi se biti tankočutan i plemenit (današnji ljudi su žedni nježnosti i ljubavi).

